11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.09.2010 11:46:34

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 12.09.2010 13:43:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158585/answer/158611




Ceiiuac moKa HUYETo CcfesaTh Hellb3s - loHallIuBaliTe 0epeMeHHOCTh. [1ociie poXaeHUsT MaJlbilla eMy
HyXkHO Oyzet croenats Y3U nmouek. Ecnu pacmupenue YJIC ocTaHeTcs, TO Hafno OyoeT BCTaTh Ha
y4eT K IeTCKOMY YPOJIOTY, T000CIeq0BaThCS [JIS BHISICHEHUS IPUYUHbI PACIINPEHUS BPOXKISHHBIN
TUOPOHE(PO3, My3bIPHO-MOUYETOYHUKOBHIN PEPIIIOKC, CTPUKTYpPa JI0XaHOYHO-MOYETOUYHUKOBOT'O
CerMeHTa ¥ T.[. B 3aBUCUMOCTH OT IPUYUHL OyeT BrIOpaHa Ta WK UHAsS TAKTHKa.



